QUALE OPERAZIONE?
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1 '@@Ila domanda, l'operazione e il risultato giusti. Segui l’esempio.
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Daniele spende . ) . @j _f
€320 per comprare ‘ Quanti € ciascuno? 320 — 8 P 256(5_‘__1
una bicicletta S B ¥ |+
e € 8 per il e 320 + & | 312 |
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Nel bar ci sono Quanti bicchieri T 328 |
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_‘ 320 bicchieri, | restano? 320 - 8 I 2560 T
| se ne rompono 8. !
Quanti bicchieri | LR % 312 o

in tutto? | 40
Nella biblioteca | Quanti libri | 328 ‘
ci sono 320‘libri in tutto? | 320 x 8 i 2560 %

' su 8 scaffali. i T

i s o i 320 : 8

i Quanti libri f y i __315 P

Ry s ciascuno scaffale?! ' 40

_: Il giurnalaio vende | Quanthi figurine 328

. ’ : : 2560 i

' 8 figurine. , — _— -

| =5 = 320 : |

{ | Quanti figurine | 8 | 312 o

! _____ _J_ in totale? ! : 40 |
2 Collega le definizioni giuste. L

-’ro liere
* uso l'addizione quando devo “
Ltipli
= uso la sottrazione quando devo @
* uso la moltiplicazione quando devo @
* uso la divisione quando devo
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